
                                 Zápis č. 36 ze schůze Zastupitelstva obce Rokytňany,

která se konala dne 19.5..2026

Přítomni:

M. Hrušová,  S.Chaloupecký, B.Hanuš, J.Sacherová, M.Kužel, J.Calvittiová, R.Calvitti

Program:

- plnění úkolů z minulého zastupitelstva

- diskuse

Starostka M. Hrušová zahájila schůzi a uvítala přítomné. Návrh programu byl schválen všemi 
přítomnými členy OZ. Ověřovatelem zápisu schválen S.Chaloupecký .

Kontrola plnění úkolů z minulé schůze

1. V letošním roce  proběhne  výměna  vodoměrů  –  při  odečtu  vodného  za  1.pololetí  2026  -
M.Hrušová

2. Zajistit  součinnost  při  realizaci  DČOV,  Byly  potvrzeny  smlouvy  s  SÚS  na  dostavbu
kanalizace – zatrubnění 2 úseků. Bylo schváleno Jednotné environmentální stanovisko /JES/
na pasport kanalizace, čekáme na ověření. Stavebnímu úřadu byla předána všechna doplnění,
které  si  vyžádaly  změny  předpisů.  Předpokládané  vydání  stavebního  povolení  do  konce
května.   M.Hrušová

3. Zajistit součinnost při zpracování výběrového řízení na DČOV – jakmile bude ověřeno JES–
bude vypsáno výběrové řízení – M.Hrušová

4. Zajistit  dodržování  předpisů  v  péči  o  lesní  pozemky  v  součinnosti  s  LČR  –trvale
S.Chaloupecký

5. Průběžně regulovat provoz veřejného osvětlení, aby doba svícení odpovídala délce dne –trvale
HR M.Kužel, DR S.Chaloupecký

6. Připravit plán postupné opravy kanalizace dle požadavku vodoprávního úřadu v součinnosti s
dodavatelem stavby DČOV – S.Chaloupecký,  B.Hanuš,  M.Kužel

7. Realizovat  rekonstrukci  zásuvek na OÚ a modernizaci  rozhlasu– zásuvky jsou provedeny,
modernizace rozhlasu je rozjednaná – přišla cenová nabídka,  firma už nakupuje díly a po
návratu p.Jiroutka z dovolené proběhne realizace. M.Hrušová

8. Zajistit průběžnou opravu cesty ke hřišti – trvá  S.Chaloupecký, B.Hanuš

9. Zajisti  přípravu  akce  „Čarodějnice  –  připraveno  vč  malého  programu  pro  děti.  Proběhlo,
poděkování všem zúčastněným. všichni zastupitelé

10. Zajistit přípravu na JMHZ od 1.4.2026 – velmi problematické,  portál ČSSZ nadále vykazuje
nedostatky- M.Hrušová



11. Zajistit přípravu akce „Dětský den“ – konat se bude 6.6.26. Organizaci zajistí p.Vojtěchová, 
Novotná a  Šubrtová v součinnosti se zastupitelstvem, bylo zažádáno o dotaci na tuto akci. 
Vlastní organizace této akce bude ještě upřesněna, všichni zastupitelé

12. Zajistit přípravu voleb do zastupitelstva obce – do konce července je potřeba předložit 
kandidátní listiny - M.Hrušová

13. Opravit spínač veřejného osvětlení – B.Hanuš, S.Chaloupecký

14. Projednat na DI v Jičíně možnost zajištění bezpečnosti dětí přecházejících silnici – splněno
S.Chaloupecký

Zpráva o vyřízené korespondenci

• Návrh Města Kopidlno o založení Společenství obcí Kopidlensko – projednány došlé
materiály

• Podána informace o podané žádosti na MZ o příspěvek na dětský den

• Informace o bezplatném zapůjčení dalšího kontejneru na papír

• Informace  po  postupu  zřízení  věcného  břemena  na  p.č.8/1  /záměr  projednán
28.4.2026/

• Podána informace o proběhlém auditu hospodaření obce – uzavřeno bez závad. Nyní
se připravuje závěrečný účet obce. Bude vyvěšen na úřední desce.

Diskuze

Podána informace p.Chaloupeckého jednání s ing.Moravcovou ohledně provozu a bezpečnosti
na komunikaci  v obci.  Bohužel se však nic v legislativě nezměnilo.  I  nadále je nemožné
instalovat  retardéry  na  zpomalení  –  na  silnic  II.  třídy  nemožné.  Snížení  rychlosti  také
neúčinné – v rámci okresu nejsou kapacity ke kontrolám dodržování. Přechod pro chodce u
zastávky autobusu –  musí  být  „z  chodníku  na  chodník“  –  zatím není.  Radary na měření
rychlosti – okres nemá možnost zajistit /nedostatek úředníků/– v rámci celého okresu je radar
s měřením pouze na jednom místě.

Volby do obecního zastupitelstva: termín podání kandidátních listin stanovilo zastupitelstvo
do 28.7.26, aby byl čas na zpracování a předání pověřenému úřadu. Kandidátní listina musí
obsahovat název volební strany, jméno a příjmení kandidáta, povolání, bydliště, věk ke dni
voleb. Dále pak jméno, příjmení a bydliště zmocněnce volební strany a  musí být přiložena
petice podporující kandidátní listinu s 10 podpisy občanů trvale hlášených v obci. Kandidátní
listiny převezme starostka obce, která zároveň poskytne součinnost a zodpoví případné dotazy



U S N E S E N Í   Č.  36

Obecní zastupitelstvo bere na vědomí:

       1)  Zprávu starostky o vyřízené korespondenci

Obecní zastupitelstvo ukládá:

1)  1.  Nadále sledovat provoz vodovodu – M.Hrušová

2) 2.  Zajistit součinnost při realizaci DČOV,  M.Hrušová

3) 3.  Zajistit součinnost při zpracování výběrového řízení na DČOV – M.Hrušová

4) 4.  Zajistit dodržování předpisů v péči o lesní pozemky v součinnosti s LČR –trvale 
S.Chaloupecký

5) 5.  Průběžně regulovat provoz veřejného osvětlení, aby doba svícení odpovídala délce dne –
trvale HR  M.Kužel, DR S.Chaloupecký

6) Připravit plán postupné opravy kanalizace dle požadavku vodoprávního úřadu v součinnosti s 
dodavatelem stavby DČOV – S.Chaloupecký,  B.Hanuš,  M.Kužel

7) Realizovat modernizaci rozhlasu– M.Hrušová

8) Zajistit průběžnou opravu cesty ke hřišti – S.Chaloupecký, B.Hanuš

9) Zajisti přípravu akce „Dětský den“ – všichni zastupitelé

10) Zajistit přípravu na JMHZ od 1.4.2026 – M.Hrušová

11) Zajisti přípravu voleb do zastupitelstva obce – M.Hrušová

12) Připravit závěrečný účet obce – M.Hrušová

13) Opravit spínač veřejného osvětlení – B.Hanuš, S.Chaloupecký

Hlasováno –  7 pro – usnesení bylo schváleno

Starostka  poděkovala  přítomným  a  v 18.30  hod  schůzi  ukončila.  Příští  zastupitelstvo
16.6.2026 v 17.00 hod

Zapsala: Ověřil:


